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Во врска со проектот „-------“, во склоп на програмата „-------“ во рамки на повикот на „-------“
Одговорното лице за апликацијата изјавува дека:
- е согласен да аплицира на повикот за проектот;
- доколку биде назначен за раководител, ќе раководи со проектот и дека е запознаен со обврските кои ќе произлезат од истиот;
- средствата од проектот ќе се користат согласно утврдената намена, правилата на проектот/програмата, Одлуката за утврдување на постапка за аплицирање и администрирање на проекти и распределба на средствата стекнати од учество во проекти на Факултетот како и прописите од националното и законодавството на ЕУ;
- евентуалните побарувања кон Факултетот кои ќе произлезат од работењето на проектот, а нема да бидат покриени од проектните средства, лично ќе ги надомести доколку не се обезбедени средства од ангажманот на учесниците во проектот. 
Предлог учесниците изјавуваат дека:
- се согласни да учествуваат во реализацијата на проектот и се запознаени со обврските од истиот;
- се согласни да работат согласно упатствата на раководителот;
- евентуалните побарувања кон Факултетот кои ќе произлезат од работењето на проектот, а нема да бидат покриени од проектните средства ќе ги надоместат сразмерно на нивниот ангажман во проектот, но не повеќе од средствата стекнати од проектот.
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