Образец ПР 5







До
Деканот на Машински Факултет – Скопје



Предмет: Информација за поднесен Предлог за учество на проект 


Почитуван Декане,


Согласно поднесениот Предлог за учество на проект (ПР 1)  број ----- од ----- година поднесен од -------- Ве информирам дека истиот е поднесен во роковите предвидени со член 5 од Одлуката за утврдување на постапка за аплицирање и администрирање на проекти и распределба на средствата стекнати од учество во проекти и дека пропратната документација е комплетна. 

Опција 1 Согласно член 5 став 5 од Одлуката, Ве молам да донесете Одлука за давање или не давање на согласност за поднесување на апликација на проект и да назначите одговорно лице од Факултетот за водење на апликацијата за проектот. 

Опција 2 Согласно член 5 став 6 од Одлуката, бидејќи проектот има финансиски импликации за Факултетот Ве молам да предложите точка на Деканатската управа на Факултетот со цел давање или не давање на согласност за поднесување на апликација на проект и назначување на одговорно лице од Факултетот за водење на апликацијата за проектот. 

Во прилог на оваа Информација Ви ги доставувам Предлогот за учество на проект (ПР 1) Основните податоци за проектот (ПР 2), Изјава од Деканот и Одговорното лице/Раководител (ПР 3) Изјавата од учесниците (ПР 4).


Со почит,


Административен координатор на Тело за проекти

м-р Ненад Алексиќ


